
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  
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Софія йде до лікаря 
Одного сонячного ранку маленька дівчинка на ім'я Софія 
прокинулася з температурою. Їй було жарко, вона 
почувалася втомленою, і в неї боліло горло.

Батьки Софійки дуже хвилювалися за неї, тому 
вирішили відвести її до лікаря. Софії не дуже 
сподобалася ця ідея, адже вона ніколи раніше не була у 
лікаря і трохи боялася.

Щоб її заспокоїти, батьки вирішили пограти в "лікаря" з 
її м'якими іграшками, щоб Софійці було легше йти до 
лікаря. Батьки зібрали всі іграшки Софії та розклали їх 
на дивані у вітальні. 

Спочатку вони зробили вигляд, що міряють 
температуру іграшковим термометром. "О ні, у 
ведмедика Пухнастика температура!" - вигукнула мама 
Софії. 

Потім вони послухали серце ведмедиків за допомогою 
іграшкового стетоскопа. "Хм, я думаю, що серце 
Пташки Твіті б'ється добре", - сказав тато Софії.

Насамкінець вони вдавали, що дають опудалам "ліки", 
використовуючи іграшкові чашки та ложки. "Ось так, 
пане Зайчику, тобі стане краще", - сказала мама Софії, 
годуючи іграшкового зайчика уявною ложкою з ліками.

Софії гра здалася дуже кумедною, і їй сподобалося 
вдавати з себе лікаря разом з батьками. Це допомогло 



їй відчути себе більш комфортно перед візитом до 
справжнього лікаря і зробило її трохи сміливішою.

Коли вони прийшли до кабінету лікаря, Софія трохи 
нервувала, але також була схвильована тим, що лікар 
буде робити. Коли лікар почав слухати серце Софії, їй 
стало трохи страшно. Вона не звикла, щоб хтось слухав 
її серце таким чином, і почала плакати.

Батьки Софії помітили, що вона засмучена, і швидко 
дали їй потримати її улюблену іграшку. Софія знайшла 
цю гру дуже кумедною, і їй сподобалося прикидатися 
лікарем разом з батьками. Це допомогло їй відчути себе 

більш комфортно перед 
візитом до справжнього 
лікаря і зробило її трохи 
сміливішою.


Коли вони прийшли до 
кабінету лікаря, Софія 
трохи нервувала, але також 
була схвильована тим, що 
лікар буде робити. Коли 
лікар почав слухати серце 

Софії, їй стало трохи страшно. Вона не звикла, щоб 
хтось слухав її серце таким чином, і почала плакати.

Батьки Софії помітили, що вона засмучена, і швидко 
дали їй потримати її улюблену іграшку. Софія згадала, 
що вона грала в "лікаря" зі своєю іграшкою раніше того 
дня, і зрозуміла, що лікар просто намагався допомогти 



їй почуватися краще. Лікарка продовжила слухати її 
серце, перевірила горло і виміряла температуру.

Потім вона дала Софії невеличку книжечку з корисними 
ілюстраціями про те, як піклуватися про себе під час 
хвороби. Лікар також дала Софії маленьку чашечку з 
ліками, щоб вона почувалася краще. Софії не сподобався 
смак ліків, але вона знала, що вони допоможуть їй 
одужати, тому випила все до дна.

Після візиту до лікаря Софія відчула себе набагато 
краще. Вона була щаслива, що була сміливою і 
дізналася більше про те, як піклуватися про себе, коли 
вона хворіє. Вона не могла дочекатися, коли знову зможе 
грати та відчувати себе такою, як раніше.


